



你们看男神，就不许我看女神么？

(2016年第3期)

男神胡歌是我去采访的，不用羡慕我，我其实更爱白百何。

去参加网易2015有态度人物盛典，最深的印象是白百何拄着拐杖出现在颁奖典礼现场。

好拼，帅气小披衣，薄纱黑色透视裙，热裤，可是左腿上打着石膏，因为参加综艺节目时发生意外左腿摔伤骨折，所以现在她出行都只能坐轮椅。

每一级的台阶，白百何走得都很艰难，虽然有黄晓明很绅士地扶着她，她还是一跳一跳才跳上了舞台。就是这样，白百合也不忘自嘲，打趣说：“冬季快乐！吃饺子（脚）子（丫）。”因为白百何腿上缠着的绷带和石膏，包得严严实实的，就像只饺子。

你能感受到她的乐观和敬业精神，就像电

影中的那个北京小姐小白，聪明，不做作，大大咧咧，无所畏惧，天不怕地不怕，没伤到的脚上居然还顽强地踩着高跟小凉鞋。身为现在炙手可热的一线电影女星，30亿姐票房保障，白百何在你面前不会给你任何的压力，她不要大牌，走的是亲民路线，这恐怕是她能在短短4年时间里大红大紫的主要原因。

白百何敬业在业界也是出了名的，受伤不停工，在浙江卫视录制节目时打了止痛针录制到凌晨4点，没有任何怨言。和她合作过的导演都夸赞她，而她自己则谦虚地说：“越来越喜欢自己的职业，可以体验到多种人生。”

这次，她获得的是网易“最有态度正能量女艺人奖”，正能量三字，确实是实至名归。

(记者 / 河 西)



上期封面

《胡歌，有态度的男神》

边玩儿趣：放假回家一是看到了久久未曾谋面的父母很开心，二就是老爸老妈都被胡歌圈粉。

特别啰嗦的：走了三个报亭，买到了最后一本。

《叶良辰已过气，新任网红是WULI张士超！还有他手上的钥匙》

贾曼：我竟然翻了翻通讯录，看看有没有曾经得罪过的音乐圈朋友。



《都说红颜祸水，是田朴珺害了王石？》

房子：个人觉得田小姐还不够上祸水的级别……



欢迎“扫一扫”

新民周刊
官方微博号

“弹幕”